

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以[免费咨询](#)在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

[点击咨询](#)



冶金辊皮设计

德裕重工是郑州乃至河南著名的型煤设备生产厂家，以质量过硬和价格适中蜚声行业内外。冶金辊皮设计还可以设计制造的高压力高强度矿粉用压球机，主要用于——有色和黑色金属矿粉的制球造快，直接进炉冶炼，提高附加值。在我国工业用途中，无论什么样的压球机，无论压的什么原料，压球机辊皮是核心部件，冶金辊皮设计的质量优劣，直接关系到统统，关系到经济成本，关系到能否正常生产。型煤压球机辊皮定期维护保养：辊皮的导柱导套及其他有相对运动的部位应经常加注润滑油，对于锻模塑料模压铸模之类辊皮在每模成形前都应将润滑剂或起模剂喷涂于成形零件表面。对辊皮进行有计划的防护性维护，并通过维护过程中的数据处理，则可防备辊皮在生产中可能呈现的题目，冶金辊皮设计还可进步维修工作服从。

首先，辊皮的制造过程也是确保辊皮质量的重要一环，辊皮制造过程中的加工方法和加工精度也会影响到辊皮的使用寿命。各零部件的精度直接影响到辊皮整体装配情况，除掉设置装备摆设本身精度的影响外，则需通过改善零件的加工方法，进步钳工在辊皮磨配过程中的技术水平，来进步辊皮零件的加工精度；若辊皮整体装配效果达不到要求，则会在试模中让辊皮在不正常形态下动作的几率进步，对辊皮的总体质量将会有很大影响。我们都知道，碳素压球机的核心部位就是两个巨大的压辊，这两个巨大的压辊做等速反向运动，将到达中间的

物料压制成球。

一台设备的辊皮方面出现问题，造成的结果就是产品出现失败率，而辊皮时间长了或者有损害了，都要及时进行更换，避免生产出的产品达不到预定的条件，以至于造成原料的浪费。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/scpz/G63gYeJinNIEJr.html>